

## 神愛世人

詩歌：補 876 首

- 一 神就是愛，祂差獨生愛子前來；當世人敗壞，正墮落無奈，竟來與人同在。我猶罪人，基督即已為我受害；神莫測大愛，在此就佈開，當得我心感戴。你既如此不吝，捨你愛子受害，父阿，因祂寶貴，我讚美敬拜。
- 二 有誰能知，源自父神懷裏奇愛？眼雖未曾見，耳雖未曾聞，我卻得贖蒙愛。哦，神的愛！祂竟生為人子嬰孩，咒詛祂擔代，十架上受害，流血為將我買。父，感謝你差派獨生愛子前來；祂血流自加畧，顯明你大愛。
- 三 神愛世人，甚至將獨生子差來。信祂不滅亡，永遠生命享；來罷，切勿等待！信祂不滅亡，永遠生命享；來罷，切勿等待！

約翰福音三 16 『神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。』

### 神

神是主耶穌第一所告訴我們的。也許你現在正在懷疑着，到底宇宙中是有神呢？還是無神呢？你要想像，你要推測。但是，朋友，想像推測是何等的虛空，進化論又是何等的荒唐。讓我們撇開虛空的、荒唐的；讓我們尋求真實的、可靠的，來解決神這個問題。

『自從創造世界以來，神那看不見永遠的大能，和神性的特徵，是人所洞見的，乃是藉着受造之物，給人曉得的，叫人無法推諉；』（羅一 20）神自己雖是眼不能見的，但藉着祂所造的萬物，就可以曉得祂。我們眼所能見的萬物，對我們說出我們眼所不能見的神。受造之物的存在，無聲的告訴我們，有一位創造它們的神。

### 神愛世人

這是主耶穌告訴我們的。主耶穌第一所說的就是神，第二所說的就是愛。愛是緊跟着神的，緊跟着神的就是愛。神所有的就是愛。神是愛的發源，也是愛的海洋。愛是神的心。神只有一個心，這個心就是愛。神的心就是愛。神是用愛待我們。神待我們的，就是愛。神愛我們。

### 神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們

神愛世人，愛到一個『甚至』的地步，愛到一個不能再高的地步。神愛世人，愛到一個地步，甚至將祂的獨生子賜給他們。神愛世人，把萬物賜給他們。神愛世人，把申言者賜給他們。神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們。神愛世人，愛到甚至不愛惜自己的兒子，愛到寧可捨了自己的兒子；並且祂所捨的是祂的獨生子。祂愛世人，愛到一個把自己所有的都給空了、給盡了的地步。祂愛世人，愛到一個不為自己留下一點甚麼的地步，愛到一個最高的點，就是把祂的獨生子賜給他們。

主耶穌到一個稅吏長家裏去。眾人看見，都私下議論說，祂竟到罪人家裏去住宿。主耶穌就說，『人子來，為要尋找拯救失喪的人。』（路十九 10）世人雖然沒有尋求神的，神卻尋找世人。你

不尋找神，神卻尋找你。你不要神，神卻要你。你不愛神，神卻愛你。

末了，主耶穌藉着祂十字架上的死，把神愛世人的心，完全表明出來了。十字架上的死，告訴我們『神愛世人』。

### 叫一切信入祂的

神把祂的兒子賜給我們，是叫我們信入祂。神叫我們信入祂的兒子。信入就是接受。『凡接受祂的，就是信入祂名的人。』（約一 12 上）神愛我們，把祂的兒子賜給我們，叫我們接受。神的愛心已經有了，現在所需要的是人的信心。神已經愛了，神現在要我們信。神願意你的信心，來印祂的愛心。神願意你的心，與祂的心，心心相印。

神現在等候我們信，等候我們接受。神等候你信，等候你接受。神請求你信，請求你接受。神把祂的兒子擺在你面前，請求你信，等候你接受。

### 叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命

永遠的生命是一信主耶穌就得到的一個生命。這個生命就是主耶穌的生命。主耶穌的生命就是神的生命。神的生命是活到永遠的，所以這個生命，就叫作永遠的生命。

神把祂的生命放在祂兒子裏面，又把祂兒子賜給我們。我們用信心接受祂的兒子，我們就得着祂的生命。神是把祂的生命，藉着祂的兒子賜給我們。我們接受神的兒子，就得着神的生命。

永遠的生命是因信得着的。不用作別的，只要信，就得永遠的生命。信是一件很容易的事。信像呼吸一樣的容易。人能呼吸，人就能信。人在那裏能呼吸，人在那裏就能信。信是不受時間和地方的限制的。信是每一個人都能作得到的。每一個人如果肯，都能信，信不是能不能的問題，乃是肯不肯的問題。人若肯信，就能信。你若肯信，你就能信。信是在任何的時候，任何的地方，都能作得到的。

朋友，但願你能對神說，『神阿，我感謝你，你愛我，將你的獨生子賜給我，我已經信祂，我已經有永遠的生命。』（參讀：神愛世人）